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尾張旭市防災会議 会議録

１ 日時

平成３１年２月２１日（木）

開始 午後２時

終了 午後２時５０分

２ 場所

尾張旭市消防署 ２階講堂

３ 出席委員 ２４名

市長、愛知県守山警察署長（代理）、副市長、教育長、都市整備部長、消

防長、尾張旭市消防団長、尾張旭市婦人消防クラブ会長、尾張旭市歯科医師

会長（代理）、瀬戸旭長久手薬剤師会理事、中部電力㈱旭名東営業所長、東

邦瓦斯㈱瀬戸営業所長、㈱ＮＴＴフィールドテクノ名古屋東フィールドサー

ビスセンタ長、愛知県エルピーガス協会瀬戸旭分会副会長、日本赤十字社尾

張旭市地区奉仕団委員長、尾張旭市自治連合協議会理事、愛知県尾張県民事

務所長、愛知県尾張建設事務所長、愛知県瀬戸保健所長（代理）、尾張旭市

土木業協会副理事長、尾張旭市建築業協会長、尾張旭市管工事業協同組合代

表理事（代理）、尾張旭市子ども会連絡協議会副会長、尾張旭市地域活動連

絡協議会副会長

４ 傍聴者

０名

５ 事務局出席職員

総務部長 戸田 元、災害対策監兼災害対策室長 梅本 宣孝、災害対策

室係長 名谷 清太郎、災害対策室副主幹 郡 卓馬、災害対策室主事 菱

田 和明

６ 議題等

⑴ 尾張旭市地域防災計画の修正について

⑵ 平成３１年度尾張旭市総合防災訓練の実施について

⑶ 平成３０年度災害対策本部設置状況について

７ 議事
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総務部長 委員の皆様には、大変御多忙のところ御出席を賜り、誠にあ

りがとうございます。

それでは、ただいまから尾張旭市防災会議を開催いたします。

ただいまの出席委員は、２４名であります。

尾張旭市防災会議条例第５条第２項による定足数に達しており

ます。

また、尾張旭市防災会議運営要綱第５条に基づき、本会議は

公開の対象とするとともに、会議録作成のため、録音させてい

ただきますので、御了承ください。

初めに平成３１年２月３日付で本会議の会長に就任しました

森市長からあいさつを申し上げます。

市 長 あいさつ

総務部長 ありがとうございました。それでは、議題に入ります前に、関

係機関の人事異動等により委員の交代がありましたので、御紹介

いたします。それでは、お名前をお呼びいたしますので、御起立

をお願いいたします。

瀬戸旭長久手薬剤師会理事 奥田 百彦 様
お く だ ももひこ

愛知県守山警察署長 里見 勝之 様
さ と み かつゆき

なお、里見様につきましては本日、ご都合により代理の方がご

出席されております。

以上の方々でございます。今後ともよろしくお願いします。

次に、本日の資料の確認をさせていただきたいと思います。

まず、本日の会議次第、二つ目は席次表、三つ目は委員名簿、

四つ目は防災会議条例、五つ目は防災会議運営要綱、六つ目は防

災会議傍聴要綱、七つ目は資料１として尾張旭市地域防災計画の

修正要旨及び修正案（新旧対照表）、八つ目は資料２として総合

防災訓練説明資料、九つ目として資料３として平成３０年度災害

対策本部設置状況についてと以上の九点となります。

お手元にございますでしょうか。資料の落丁、不足のある方は、

お申し出ください。

それでは、前置きが長くなりましたが、会議を進めさせていた

だきます。

本会議の議長は、尾張旭市防災会議条例第３条に基づき、会長で

あります尾張旭市長がつとめますので、よろしくお願いします。
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市 長 さて、それでは、本日の議題に入らせていただきます。本日の

議題は、２つであります。

まずは（１）の『尾張旭市地域防災計画の修正』について事務

局より説明をお願いします。

災害対策室

菱田

災害対策室の菱田でございます。

「尾張旭市地域防災計画の修正」について、御説明申し上げます。

（説 明）

市 長 ただいまの事務局の説明につきまして、御意見、御質問などが

あればお受けいたします。

愛知県尾張県民事

務所長

宇佐見 比呂志

尾張旭市の被災者生活再建支援制度の平成３１年度の予算につ

いて教えてください。

災害対策監兼災害

対策室長

梅本

制度の性質上、当初予算には盛り込んでおりません。

予算措置については、災害発生後に予備費の充用によって対応

するものとしています。

市 長 御意見、御質問もないようですので、ただいま説明いたしまし

たこのことについて、

原案どおり決定することについて、御異議ございませんか。

（異議なし）

市 長 御異議なしと認めますので、尾張旭市地域防災計画について、

原案どおり決定します。

それでは、次に、（２）の『平成３１年度尾張旭市総合防災訓

練の実施』について事務局より説明をお願いします。

災害対策室

副主幹 郡

災害対策室の郡でございます。

「平成３１年度尾張旭市総合防災訓練の実施」について、御説明

申し上げます。

（説 明）
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市 長 ただいまの事務局の説明につきまして、御意見、御質問などが

あればお受けいたします。

（意見、質問なし）

市 長 御意見、御質問もないようですので、ただいま説明いたしまし

たこのことについて、原案どおり決定することについて、御異議

ございませんか。

（異議なし）

市 長 御異議なしと認めますので、平成３１年度尾張旭市総合防災訓

練の実施について、原案どおり決定します。

それでは、次に、３の報告事項『平成３０年度災害対策本部設

置状況』について、事務局より説明をお願いします。

災害対策室

菱田

（説明）

市 長 ただいまの事務局からの説明について、御意見、御質問などご

ざいますでしょうか。

尾張旭市自治連合

協議会理事

長岡 啓一

現状、風水害の避難所となる各地域公民館には食糧等を備蓄し

ていない。今回の避難所開設時に水や乾パンを準備したとアナウ

ンスされたが、高齢の方々には乾パンのような硬い物ではなく、

口当たりの良い物を準備してほしい。

また、それを踏まえて各地域公民館にも食糧等を備蓄してほし

い。

災害対策監兼災害

対策室長

梅本

避難する際には可能であれば、自身で食糧等を持参していただ

くようお願いしているところでございますが、各公民館にも食糧

等の備蓄は可能かどうか検討していきたいと思います。

市 長 それでは、最後に、事務局より連絡がございます。
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事務局 連絡事項は２点でございます。

１点目は、お車で来られた方につきまして、出庫の際に職員が

順次誘導致しますので御承知おきください。

２点目は、本日の会議に関係はございませんが、現在本市では

第７０回全国植樹祭を機会に本市の魅力をＰＲすることを目的と

して、森林公園の魅力を体感できるように、また、式典行事や植

樹行事が行われる植樹祭会場予定地を見学できるように御希望の

方に森林公園植物園の入場券を配布しています。

委員の皆様の中に御希望の方がいらっしゃいましたら、御家族

の分も含め御用意できますので、災害対策室まで連絡いただきま

すようよろしくお願い申し上げます。

なお、使用期限は３月３１日までとなっております。

事務局からの連絡は以上となります。

市 長 ただいまの事務局からの連絡について、御意見、御質問などご

ざいますでしょうか。

（意見等なし）

市 長 本日は、慎重に御審議を賜りありがとうございました。

委員の皆様におかれましては、尾張旭市の防災行政推進に、一

層の御支援、御協力をいただきますようお願い申し上げ、本日の

尾張旭市防災会議を終了とさせていただきます。

御協力誠にありがとうございました。


